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YBaxkaemas Hacts! BrimeneHue KpoBY BO BPpEMS 3PEKITUU - 9TO OUEHb CEPbEe3HBIN CUMIITOM.
Heob6xoguMo yTOYHUTH: KaK 4aCTO TaKoe ITPOXUCXOOUT, KOT/ia BEIAENIeTCS KPOBb - IIPU
MOYEHUCITyCKaHWH, CO CIIEPMOM, MU IIPOCTO TP BOSHUKHOBEHUM 3PEKIINH; B KAKOM KOJITUYECTBeE.
Bamemy mapHio Haio CPOYHO 00CIem0BaThCS: caenaTh Y3U nmoyek, MOYeBOTO MY3HIPS C
ompeneieHreM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, TPECTaTeIbHOM KeJe3bl, OpraHOB MOIIOHKY; CHATh
o0IIuY aHa/IM3 MOYH, COK IIpoCcTaThl. Bce oOcmemoBanre He0OX0IUMO ITPOXOOUTD ITOT KOHTPOJIEM
yposora, BO3MOXKHO, OH Ha3HAYUT JOTOJIHUTENIbHOe 00ciiefoBaHue (YPeTepoLuCTOCKOIINIO,
peHTreHorpaduio u Ip.), TakxkKe He0OXOIUM HETIOCPENCTBEHHbIN 0CMOTP, HaIbIIaTOPHOE
obcnemoBaHre. HacTosTeTbHO PEKOMEH[IYIO He 3aTSATHBAaTh U CPOYHO 00PATUTHCS K yponory. C
yBaXkKeHUEM.



